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		15- تعتبر العقود الادارية .... شكل من اشكال :
ا- عقود الترخيص 
ب- الاستثمارات المشتركة
ج- عقود تسليم المفتاح
د- عقود حقوق الامتياز
16- من الشركات التي تفضل عقود الترخيص ... للدخول للأسواق الاجنبية :
ا- الشركات الصغيرة
ب- الشركات الكبيره 
ج- الشركات القديمة
د- الشركات التي لها تجربة
17- تستعمل عقود الترخيص ... كأسلوب من أساليب الدخول إلى الاسواق الدولية لأنها مناسبه للشركات التي :
ا- لها ميزة محمدوده في الاعمال الدوليه ومواردها محدوده
ب- لها ميزه في الاعمال الدولية ومواردها غير محدودة
ج- ليست لها خبرة في الاعمال الدولية ومواردها غير محدوده
د- لها ميزه في الاعمال الدولية ومواردها محدوده
18- تستعمل عقود الترخيص ......... كأسلوب من أساليب الدخول الى الاسواق الدوليه لأنها :
ا- مرتفعة التكلفه ومرتفعة المخاطر
ب- منخفضة التكلفه وقليلة المخاطر
ج- منخفضة التكلفة ومرتفعة المخاطر
د- مرتفعه التكلفة وقليلة المخاطر
21- ان عقود التصنيع ...........
ا- طويلة الاجل
ب- متوسطة الاجل
ج- قصيرة الاجل
د- ظرفية 


22- السنديكايت هو .....
ا- أكبر وأكثر تطور من الكارتل
ب- اصغر واكثر تطور من الكارتل
ج- اكبر واقل تطور من الكارتل
د- اصغر واقل تطور من الكارتل
23- الكارتل هو تكتل لمجموعة 
ا- تصنيع وبيع منتجات الشركة ....... 
ب- ..............
ج- بيع منتجات الشركات أو ..........ز
د- .............ز
24- التروست هو ...
ا- عمولة وفقا لرقم ....
ب- أرباحا وفقا لنسبة 
ج- اجورا مقابل ...........
د- مكافآت وعلاو ..........
27- من الاعتبارات المستحقة باختيار الهياكل التنظيمية للشركات الدولية 
ا- حجم الاعمال الدولية للشركة
ب- الميزة .......
ج- عادات الشركة وتقاليدها
د- صورتها في ذهن العملاء
28- يقوم مبدأ الميزه المطلقة على فكرة انه يجب على الدولة ان تتحضص في انتاج السلعة التي تكون
ا- تكلفتها اقل مقارنة بالدول الاخرى
ب- تكلفتها اعلى مقارنة بالدول الاخرى
ج- لها ميزة نسبيه اقل مقارنة بالسلع الاخرى
د- لها ميزة نسبيه اعلى مقارنة بالسلع الاخرى



29- اذا افترضنا ان بريطانيا تنتج .... من القماش في يومين 02 وطن من القمح 04 فور ايام وتنتج البرازيل .... من القماش في سنة 60 ايام وطن من القمح في 30 ايام فلبريطانيا ميزه مطلقه في انتاج القماش نظرا لطونها تنتج البالة في :
ا 03 ايام
ب- 06 ايام
ج- 04 ايام
د- يومين 02
30- تفسر نظرية الميزة النسبيه لـ ............. التجارة بين الدول على اساس 
ا- مقدار مقايضة السلعة بالسلعه الاخرى
ب- وفرة عناصر الانتاج
ج- تكلفة انتاج السلعة
د- ميزة السلعة التنافسية
34- من اهداف التكامل الاقتصادي والاقليمي :
ا- رفع حجم المعاملات التجارية بين الدول
ب- ترشيد الاستثمار الاجنبي
ج- نمو الشركات من خلال تحقيق اقتصاد ...
د- ا+ب
35- من مزايا التكامل الاقتصادي
ا- توفير الفرص التجارية المختلفة
ب- زيادة القدرة الزائية
ج- زيادة الانتعاش الاقتصاد
د- لاشيء مماذكر
36- يقصد بالتكامل الاقتصادي و ....
ا- تحرير التجارة مابين .............
ب- تدويل الشركة .......
ج- انتقال عناصر ......
د- لاشيء مما ذكر


39- من الاشكال المختلفة للسياسات ..........
ا- ادخال الرسوم الجمركية
ب- فرض نظام الحصص
ج- اسقاط الرقابه على اسعار الصرف
د- اسقاط نظام التفضيل
40- يقوم مؤشر فيشر العالمي لتحديد العلات على :
ا- سعر الفائده على ودائع العملة داخل البلد
ب- سعر الفائده على ودائع العملة خارج البلد
ج- سعر الفائده مقابل قاعدة الذهب داخل البلد
د- سعر الفائده مقابل قاعدة الذهب خارج البلد
41- تقوم نظرية تعادل القوة الشرائية لتحديد قيمة العملة على اساس:
ا- فائض ميزان المدفوعات
ب- سعر الفائده
ج- قيمة السلعة من السلع
د- لاشيء مما ذكر
42- من اهم طرق تحديد أسعار العملات :
ا- الاستقرار السياسي
ب- العقود الآجلة لاسعار الصرف
ج- نمو السوق المستهدفه
د- لاشيء مما ذكر
46- من محددات الاستثمار :
ا- السوق المستهدف
ب- النظام السياسي السائد
ج- البنى الهيكليه
د- لاشيء مما ذكر



47- من مشاكل الاستثمارات الخارجية :
ا- بعد المسافه
ب- غلاء الايدي العامله
ج- ندرة المواد الخام
د- عدم وجود استقرار سياسي
48- يطبق نموذج لـ ... vernon
ا- السلع الاستهلاكيه
ب- .................
ج- السلع الصناعيه ........
د- السلع الميسرة ....
51- من صعوبات نقل ... الى الدول النامية
ا- الرسوم الجمركية التي ... الدول النامية
ب- ضغوط الدولة ........
ج- .........
د- لاشيء مما ذكر
52- من سلبيات اختيار المدير الدولي من مواطني الدوله المضيفه مايلي :
ا- صعوبة تكيف مدير العمل وفق احتياجات الشركه
ب- صعوبة الاتصال والتنسيق مع الادارت العليا في الشركة الام
ج- صعوبة الخبره في الكثير من الحالات
د- التميز لوجهة نظر حكومة وليس الشركة
53- عندما يزيد التنوع السلعي والجغرافيا للشركة متعددة الجنسيات فانها تطبق نموذج التنظيم:
ا- الوظيفي
ب- السلعي
ج- الشبكي
د- المصفوفي



54- يحتاج المديرون الدوليون الى القليل من اتباع الانظمه الرسميه والتنظيميه في المنظمة التي :
ا- تتصف بضعف الثقافه التنظيمية
ب- تتصف بقوة الثقافه في المنظمه
ج- لا تأثر الثقافه عليها
د- تكون في حاجة الى ثقافة تنظيميه
57- اذا وقع نزاع بين الشركة المتعدده الجنسية والبلد المضيف للإستثمار فاي القوانين التي يتم الاحتكام لها :
ا- قوانين البلد المضيف
ب- قوانين البلد الام
ج- القانون الذي يتم الاتفاق عليه
د- القانون الدولي
58- اذا ارادت الشركة المتعددة الجنسيات الدخول الى ....
ا- بالمشاركة مع شركة من بلد ...
ب- بالمشاركة مع شركة محليه
ج- دفعة واحدة
د- لاشيء مما ذكر
59- يعتمد نجاح المركز المالي الدولي ...
ا- حرية المقيمين في تحويل اموالهم
ب- مدى توفر تكنولوجيا الاعلام و ......
ج- التدخل الحكومي وفرض ....
د- لاشيء ما ذكر
64- يصبح التخطيط الاستراتيجي الذي توجهه الثقافه ضروريا عندما تعمل الشركة وفقا :
ا-  ....... مع شركات اخرى واستراتيجية التكامل
ب- استراتيجية التنويع ..... الجفرافي
ج- استراتيجية التوظيف العرقي
د- استراتيجية التميز التشغيلية



65- في غياب هيئة دولية تفض النزاعات التجارية تلجأ الدول الى :
ا- عقد اتفاقيات ثنائيه واقليميه
ب- اللجوء الى محكمة العدل الدوليه
ج- طلب استشارة منظمة التجارة الدوليه
د- اللجوء الى غرفة باريس للتحكيم التجاري الدولي
66- يعتبر العقد الاداري من اهم اشكال الترخيص ويعتمد على :
ا- السماح باستخدام الاسم والعلامة التجارية
ب- التزام الشركة بادارة المشروع وتشغيلة مقابل اجر معين
ج- تنوع السلع والخدمات مقابل اجر معين
د- انشاء وتشغيل المشروع من طرف الشركه يتم بعده تسليم المشروع الى صاحبه
70- قد يؤدي عدم الاتفاق على اعادة توزيع عوائد المشروع:
ا- سحب اصول الشركة من الدوله المضيفه او اغلاق .......
ب- بيع المشروع لمستثمرين محليين
ج- توسيع المشروع كردة فعل
د- استيلاء الدولة على المشروع وادارته
 





 

